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STANDARD WYKOŃCZENIA BUDYNKU ORAZ LOKALI UŻYTKOWYCH 

1. BUDYNEK 

1.A KONSTRUKCJA BUDYNKU 

• Posadowienie na ławach fundamentowych 

• Stropy żelbetowe monolityczne 

• Ściany konstrukcyjne murowane wzmacniane trzpieniami żelbetowymi lub żelbetowe 

• Dach stromy z konstrukcji drewnianej, na fragmencie żelbetowy stropodach 

• Płyty balkonowe mocowane za pomocą termoizolacyjnych łączników balkonowych 

• Wysokość pomieszczeń 2,58m z możliwością lokalnych obniżeń z uwagi na prowadzone 

instalacje wentylacyjne 

1.B ZEWNĘTRZNE WYKOŃCZENIE BUDYNKU 

• Ściany zewnętrzne z termoizolacją z płyt EPS, wykończone płytkami ceramicznymi oraz  

tynkiem cienkowarstwowym 

• Dach pokryty dachówką ceramiczną lub cementową 

• Rynny ukryte w połaci dachu oraz ukryte w elewacji rury spustowe 

• Drewniana stolarka okienna 

• Drzwi zewnętrzne aluminiowe – przeszklone 

1.C WEWNĘTRZNE WYKOŃCZENIE BUDYNKU 

• Posadzka korytarzy oraz klatki schodowej z płyt gresowych 

• Ściany korytarzy oraz klatki schodowej – tynk cementowo-wapienny, malowany farbą 

emulsyjną/ lateksową lub wykończony tapetą oraz miejscowo okładziny drewnopodobne 

• Drzwi na klatkę schodową aluminiowe - przeszklone  

• Drzwi do lokali użytkowych , wzmocnione, antywłamaniowe, wyposażone w wizjer oraz 

zamki elektromotoryczne otwierane za pomocą karty lub smartfonu 

• Drzwi do pomieszczeń technicznych – stalowe, przeciwpożarowe 

1.D INSTALACJE WEWNĘTRZNE 

• Instalacja centralnego ogrzewania niskotemperaturowa - źródłem ciepła będzie kocioł 

kondensacyjny z możliwością zmiany w przyszłości na pompę ciepła 

• Instalacja wentylacji wyciągowa – mechaniczna 

• Instalacja ppoż. – hydranty na każdej kondygnacji 

• System videodomofonowy wyposażony w kontrolę dostępu 

• Instalacja monitoringu wizyjnego (poza apartamentami) 

1.E ZAGOSPODAROWANIE TERENU 

• Ogródki dostępne z lokali na parterze  

• Dojście do budynku z płyt kamiennych lub betonowych 

• Dojazd do miejsc postojowych z płyt typu eko-krata 

• Dziesięć miejsc postojowych na terenie działki – po jednym na lokal użytkowy 

• Miejsca postojowe z możliwością wbudowania ładowarki dla samochodów elektrycznych 

• Ogrody deszczowe w pojemnikach oraz niecki trawiaste w celu retencjonowania wód 

opadowych 

• Instalacja oświetlenia terenu – oświetlone dojście oraz dojazd i miejsca postojowe  
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2. LOKAL UŻYTKOWY 

2.A PODŁOŻE POD POSADZKI 

• Jastrych cementowy na izolacji termo-akustycznej – pełna dylatacja od ścian 
• Instalacja ogrzewania podłogowego w warstwie jastrychu 

2.B ŚCIANY ZEWNĘTRZNE ORAZ MIĘDZYLOKALOWE 

• Murowane z bloczków silikatowych o podwyższonej izolacyjności akustycznej 
• Tynk  maszynowy jednokrotnie pomalowany na biało farbą gruntującą. Łazienki bez 

tynków. 

2.C ŚCIANY DZIAŁOWE 

• Murowane i dodatkowo przedścianki w łazienkach z płyty g-k. 
• Tynk maszynowy jednokrotnie pomalowany na biało farbą gruntującą. Łazienki bez 

tynków. 

2.D SUFITY 

• Sufit szpachlowany lub tynk maszynowy malowany na biało.  

2.E PARAPETY WEWNĘTRZNE 

• Konglomerat marmurowy 

2.F BALKONY I TARASY 

• Płyta żelbetowa z warstwą izolacji przeciwwodnej 

• Wykończenie tarasowymi deskami kompozytowymi 

• Balustrady szklane ze szkła hartowanego, laminowanego 

• Stały element parawanowy na granicy przylegających balkonów sąsiadujących lokali 

2.G INSTALACJA WODNA W LOKALU 

• Instalacja ciepłej wody użytkowej – opomiarowana, zasilana ze wspólnej kotłowni 

• Instalacja zimnej wody użytkowej – opomiarowana, zasilana z sieci miejskiej 

• Instalacja kanalizacji w łazience (umywalka, wc, prysznic) oraz aneksie kuchennym 

2.H INSTALACJA GRZEWCZA 

• Instalacja c.o. – opomiarowana, system ogrzewania podłogowego we wszystkich 

pomieszczeniach 

• Grzejniki drabinkowe w łazienkach 

• Instalacja c.o. zasilana ze wspólnej kotłowni zlokalizowanej na parterze  

2.I INSTALACJA CHŁODU 

• Dla każdego lokalu zaprojektowano indywidualny układ multisplit 

obsługujący 2 lub 3 jednostki wewnętrzne typu ściennego 
• Jednostki zewnętrzne zostaną zlokalizowane na dachu budynku 
• Istnieje możliwość pracy układu jako pompa ciepła typu powietrze-powietrze 

• Przygotowanie instalacji elektrycznej i orurowania po stronie Nautica Partners sp. z o.o., 

zakup  i instalacja urządzeń po stronie nabywcy. 
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2.J INSTALACJA WENTYLACJI  

• Instalacja wentylacji wyciągowej ze zbiorczymi wentylatorami wywiewnymi na dachu 

• W pomieszczeniach kuchni przewidziano możliwość podłączenia okapów do wspólnych 

pionów wentylacyjnych 

• Dopływ powietrza zewnętrznego poprzez okienne nawiewniki higrosterowane 

2.K INSTALACJE ELEKTRYCZNE  

• Do lokalu doprowadzono instalację trójfazową 400V 

• Instalacja gniazd 230V 

• Lokalizacja gniazd zgodnie z projektem technicznym instalacji elektrycznych 

• Instalacja oświetlenia ogólnego 

• Lokalizacja punktów świetlnych zgodnie z projektem technicznym instalacji elektrycznych 

• Zasilania kuchni elektrycznej 3-fazowe 400V 

• Instalacja widedomofonowa – jeden punkt w przedpokoju 

• Instalacja telewizyjna oraz internetowa 

• System inteligentnego sterowania mieszkaniem – wersja podstawowa tj. sterowanie 

ogrzewaniem  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Niniejszy dokument prezentuje informacje handlowe i nie jest oferta w rozumieniu Kodeksu Cywilnego. Inwestor zastrzega sobie prawo do zmian 

w całym zakresie standardu realizowanego przedsięwzięcia inwestycyjnego. 


